


De Werkplaats Kindergemeenschap is een school voor Basis- en Voortgezet Onderwijs. De school is opgericht door Kees Boeke. Onze basisschool telt ongeveer 600 kinderen, het Voortgezet Onderwijs ongeveer 1400. Bij de school hoort een kinderboerderij. Op het grote eigen terrein is ook een kinderdagverblijf gevestigd. 
Binnen het Voortgezet Onderwijs wordt gewerkt in een prachtig modern schoolgebouw dat volledig is toegerust voor onze manier van werken in teams en domeinen. We bieden uitdagend onderwijs, creativiteit en een stimulerend werkklimaat. De gebouwen zijn dagelijks geopend van 8.00 tot 18.00 uur.
Wij zoeken voor het voortgezet onderwijs vanaf 1 september 2024 een  
CONCIËRGE 
(met de nadruk op facilitaire taken)
voor ca. 18 uur (0,45 fte) per week 

Het betreft een tijdelijk dienstverband van een jaar met uitzicht op een vast dienstverband na een positieve beoordeling. Als conciërge maak je binnen de interne dienst deel uit van het onderwijs ondersteunend personeel (OOP) van het Voortgezet Onderwijs. De interne dienst bestaat nu uit een teamleider en twee conciërges (waaronder een senior). 
[bookmark: _Hlk168573589]We zoeken een enthousiaste medewerker voor ca. 18 uur per week (werktijdfactor 0,45 fte). Deze uren worden in principe over 3 dagen per week (ca. 6 uur per dag) verdeeld. De medewerker draait mee in de avonddiensten. 
We zoeken iemand die graag wil aanpakken en die affiniteit heeft met tieners.
Het werk bestaat uit het verlenen van diverse voorkomende ondersteunende diensten, waaronder als kerntaken:  
· het zorgen voor koffie- en thee voor de medewerkers; 
· het schoonhouden van de medewerkerskamer; 
· het surveilleren tijdens pauzes;
· het zelfstandig draaien van een deel van de avonddiensten;
· het lopen van sluitrondes in het gebouw.   
Voor nadere inlichtingen kun je contact opnemen met Yvonne Vermeulen, staffunctionaris P&O, bereikbaar op telefoonnummer 030-2282841. Ook kun je op onze website uitgebreide informatie vinden over de school.   
Sollicitatiebrieven met motivatie en CV ontvangen wij graag zo spoedig mogelijk maar uiterlijk 7 juli 2024 via de mail gericht aan Yvonne Vermeulen, mailadres: y.vermeulen@wpkeesboeke.nl. 
De mogelijkheid bestaat dat de selectieprocedure voor de sluitingsdatum al in gang wordt gezet. Het is daarom aan te bevelen zo snel mogelijk te reageren als er belangstelling is voor de functie.



